

# День Знаний

1 Сентября

## День Знаний



Это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог.

# День Знаний



Это праздник начала нового учебного года, прежде всего для учеников, учащихся, студентов, учителей и преподавателей.

Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года. С особой торжественностью встречают в школах первоклассников.

В средних специальных и высших учебных заведениях, как правило, обходится без линеек, но торжественность момента от этого вовсе не

# Праздник первого звонка



Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник для первоклашек и первокурсников. И те и другие вступают в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся.

# День Знаний



Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге!

## История 1 сентября



Много диковинного на Руси. Например, ровно три века назад 1699 год продолжался... 4 месяца. В сентябре православные встретили его пением тропаря на новолетие, а в конце года Петр 1 издал указ о праздновании **Нового года** с 1 января и введении летоисчисления на западный образец - от Рождества Христова.

## История 1 сентября



Царь лично ездил по Москве и проверял, как исполняется повеление “...поздравлять друг друга с новым годом, желая в делах благополучия и в семье благоденствия. В честь нового года учинять украшения из елей, детей забавлять на санках, а взрослым пьянства и мордобоя не учинять на то другим

## История 1 сентября



Вроде бы три века царский указ выполняется, исключая повальное пьянство, неукоснительно, как во всем “цивилизованном” мире. Но Русская Православная Церковь продолжает отмечать новолетие



# История 1 сентября



В древней Иудее **1 сентября** отмечался как праздник жатвы и мы доподлинно знаем из Евангелия, что в сей день Спаситель впервые обратился к народу с проповедью. В этот же день в 312 году император Константин, восприняв христианство от матери Елены, разбил своего противника Мавксентия, осеняя войско знаменем, на котором был изображен крест.

После победы Христова Церковь перестала преследоваться и начала свое победное шествие

## *Детский гороскоп*



В сентябрьские дни на душе у родителей радостно и вместе с тем тревожно. Удастся ли сыну или дочке подтянуть русский в этой четверти? Не будет ли математичка снова придирааться к вашему бесценному чаду? И наконец, в какие кружки и секции отдавать ребенка? Помните: "Драмкружок, кружок по фото, а мне еще и петь охота"? Заглянув в детский гороскоп, вы сможете понять, в каком направлении лучше развивать таланты своего ребенка, чтобы он стал самым, самым...

- **Овен**

Маленькие ОВНЫ всегда хотят быть первыми. Их не нужно призывать к активности на уроке, как правило, они сами тянут руку. Собственное "я" для Овнов значит очень много, поэтому не занижайте самооценку своего ребенка. Одно дело сказать: "Ну надо же, опять у тебя двойка. Неужели ты действительно не можешь ни строчки написать без ошибок?". И совсем другое: "Послушай, я прекрасно знаю, что ты мог написать диктант на пять. А двойку, небось, получил из-за того, что просто не постарался как следует, правда?". Овнам с легкостью удаются точные науки, а вот "лириков" среди них не так много.

Овны-технари - Рентген, Илюшин, Чаплыгин;  
литераторы - Золя, Бодлер, Гумилев.



- **Телец**

Ребенка-ТЕЛЬЦА ни в коем случае не надо торопить. Чтобы ребенок что-то усвоил, покажите ему практическое применение полученных знаний. Скажем, объясните, как важно уметь быстро умножить граммы на цену яблок, чтобы продавцы не обсчитали вас. Большое значение при запоминании для Тельцов играет цвет, поэтому у ребенка обязательно должны быть цветные ручки и фломастеры, чтобы он мог выделить главное в тетради. Тельцы - это прирожденные декораторы, архитекторы, дизайнеры и художники.

Тельцы-художники - Леонардо Да Винчи, Сальвадор Дали, Бенуа; музыканты - Чайковский, Брамс;  
литераторы - Набоков, Шекспир



## • Близнецы

БЛИЗНЕЦЫ радуют родителей ранним развитием, они обычно первыми запоминают буквы и начинают читать. В начале учебного года они могут поразить учителя успехами, например в устном счете, а во второй четверти стать первым учеником по-русскому, в то время как математика будет усваиваться только на "хорошо". Им все легко дается, но здесь и таится опасность - они быстро переключаются с одного на другое, не успев довести начатое до конца. Близнецы - это как раз те дети, кому полезны игры с компьютером и сложные головоломки. Среди этих знаков много талантливых инженеров, переводчиков и писателей.

Близнецы-литераторы - Пушкин, Шолохов; ученые - Сикорский, Тимирязев.

## • Рак

Там, где на других детей полагается сердиться, например за двойку, РАКОВ придется успокаивать и утешать, говоря, что ничего страшного не произошло. Они порой чересчур критично относятся к себе. Их самые любимые предметы - это история и география. Раки так красочно описывают "дела давно минувших дней", будто сами



## • Лев

Маленький ЛЕВ ощущает себя центром Вселенной. Из него получится прекрасный староста. Для Львов очень важно иметь хорошего педагога, способного влюбить в свой предмет. Если такой найдется, маленькие Львы готовы заниматься дополнительно и проводить в школе все свободное время. У этих, детей могут быть, таланты во всех областях, но самый большой конек - это все же политика.

Львы-политики - Наполеон, Клинтон, Фидель Кастро, Александр Македонский; художники - Тициан, Репин, Боровиковский.

## • Дева

С детьми-ДЕВАМИ у родителей проблем, как правило, не бывает. Они очень усидчивы и старательны. Сами Девы могут переживать, что им не удастся стать круглыми отличниками, хотя они прикладывают к этому все усилия.

Поэтому родителям не следует ругать их за единственную четверку в четверти. Благодаря рациональности и системности мышления легче всего Девам даются точные науки. Они испытывают неподдельный интерес к проблемам здоровья и физиологии. Поэтому из Дев получаются самые талантливые врачи и просто гениальные хирурги.

Девы-ученые - Сеченов, Ферма; литераторы -



## • Весы

Не стоит баловать ребенка-ВЕСЫ. Он быстро привыкает к безделью, и при наличии всевозможных талантов его главным интересом в жизни может стать... отлынивание от учебы и других дел. Бесспорная сфера Весов - это искусство: живопись, театр, поэзия. В общем, те области, где не придется ходить на работу каждый день.

Весы-литераторы - Фицджеральд, Фолкнер, Есенин, Мериме, Цветаева; музыканты - Д. Шостакович, Лист.



## • Скорпион

СКОРПИОНУ придется неоднократно объяснять, что такое хорошо и что такое плохо. При этом строгого тона и наказаний он не приемлет. В будущем он может выбрать для себя необычную профессию - каскадер, гонщик, пожарный, водолаз.

Скорпионы также могут стать прекрасными шахматистами, психологами, фокусниками или журналистами.

Скорпионы-шахматисты - Алехин, Таль, Капабланка; литераторы - Камю, Тургенев, Швейц, Достоевский, Водитер



### • Стрелец

Для того чтобы СТРЕЛЕЦ лучше усваивал материал в школе, объясняйте ему всю картину целиком, а потом переходите к частностям. Поскольку этот ребенок очень независим, ведите себя с ним на равных.

Близкие для Стрельцов области - это история, этнография, география, а также языкознание.

Стрельцы-музыканты - Бетховен, Берлиоз, Свиридов, Щедрин, Пуччини; литераторы - Блок, Карамзин, Лопе де Вега, Диккенс.



### • Козерог

Ребенка-КОЗЕРОГА следует воспитывать личным примером или на примерах великих людей, которые являются для него авторитетом. Не следует перегружать его занятиями. Он проявит свои способности не сразу, но зато начатое доведет до конца.

Профессиональные успехи ждут его в экономике и финансах, строительстве и архитектуре, скульптуре и живописи.

Козероги-художники и архитекторы - Брюллов, Росси, Сикейрос, Матисс, Мурильо; музыканты - Кабалевский, Скрябин, Балакирев, Кюи.



## • Водолей

ВОДОЛЕЙ может стать вундеркиндом, так легко даются ему знания. Но чтобы родителей не постигло разочарование, следует не только восхищаться маленьким гением, но и помочь ему найти конкретную сферу применения своим способностям. Водолеи интересуются путешествиями и изучением всего необычного, способны и к литературе, и к музыке.

Водолеи-музыканты - Моцарт, Мендельсон, Шаляпин; литераторы - Байрон, Стендаль, Гофман, Чехов.



## • Рыбы

Маленькие РЫБЫ обладают богатым воображением и постоянно удивляют окружающих разными выдумками. Постоянно напоминайте Рыбкам, что им по плечу любая задача. Приобщите ребенка к литературе, живописи, музыке.

Рыбы-музыканты - Гендель, Шопен, Вивальди; художники - Малевич, Микельанджело, Кустодиев.



## День Знаний



Нет, не следует мириться с бедностью из-за того, что можешь лишиться денег, с отсутствием друзей - из-за того, что можешь их потерять, с бездетностью - из-за того, что дети вырастут плохими людьми, а надо вооружиться рассудком и мудростью, чтобы быть готовым ко всему и суметь это своевременно предотвратить. Запомните это, дорогие школьники, и пусть все ваши знания, полученные в школе, остаются при вас и помогают вам преодолеть жизненные трудности.

# День Знаний



В этот день, дорогие родители, когда ваш ребенок стал на трудный, но интересный путь знаний, сам Бог велел вспомнить о самом важном: о мудрости в жизни. Ведь, как говорится, быть ниже самого себя - это не что иное, как невежество, а быть выше самого себя - не что иное, как мудрость.

Так мы желаем вашему ребенку, друзья мои, чтобы он никогда не опускался ниже самого себя и чтобы в его жизни всегда было место знанию и мудрости, которые помогают справляться с житейскими неурядицами.